
SLS sprava,
ljubezen, sožitje

V Slovenski ljudski slranki z veseljem ugotavljamo,
da nam je uspelo odnos do politike razbremeniti in jo
na svojevrsten način približati življenju krajanov. To
naporno delo je zahtevalo nenehna prizadevanja, zato
izkorišiamo tudi to priložnost, da se lskreno zahvalimo
vsem prijateljem—sodelavcem ne glede na njihovo pre-
pričanje, ki razumejo naše namene in se tudi sami
razdajajo v skupno korist.

Nekaj tovrstnih uspehov smo predstavili tudi v tem
časopisu, mnogi pa so ostali skriti, a dobro ukoreninje-
ni na vseh naših skupnih področjih: v družinah, sosešči-
nah, vsakovrstni kulturi, ekologiji, vzgoji, kmetijstvu,
gospodarstvu, izobraževanju, solidarnosti, komunali,
športu, rekreaciji. inovativnostih...

Zaživele so nove skupnosti, ki spreminjajo osebni in
družinski egoizem (nezaupanje, odtujenost. s t rah. . . )
v splošno prijateljstvo in sodelovanje. Ta oblika dela že
prinaša napredek, ki ga sicer obljubljajo tudi druge
stranke a ga nobena ne uresniči, če se sami ne združi-
mo tam, kjer živimo, delamo in si med seboj ne poma-
gamo.

Razlika od ostalih strank je torej oiitna. To kar
mnogi govorijo, in obljubljajo še posebej v predvolil-
nem času, mi že dolgo delamo in živimo, zato so tudi
vidni sadovi, ki potrjujejo pravo pot, od katere nas ne
odvrne noben volilni rezultat. Vedno in povsod bomo
namreč po svojih močeh Se naprej podpirali tiste, ki
razumejo to pisanje in jim ni vsceno kaj pripravljamo
svojim potomcem. D STANOVNIK

Podružnica SLS Polhograjski dolomiti in občin-
ski odbor SLS Ljubljana Vič-Rudnik v sodelovanju
z Narodnimi demokrati prireja družabno srečanje
s predstavitvijo poslanskih kandidatov, in sicer

v nedeljo, 29. novembra, ob 14. uri v dvorani
Kulturnega doma na Dobrovi.

Za prijetno vzdušje bo poskrbel ansambel Lojze-
ta Slaka, za vse ostalo pa Slovenska Ijudska stran-
ka. Toplo vabljeni vsi člani in simpatizerji.

V soboto, 5. decembra pa bo v isti dvorani
tradicionalno Miklavževanje za vse okoliške
otroke. Vabi UO podružnice

Spoštovani občani, dragi prijatelji!
Mineva kratko obdobje slovenske demokraci-

je, v katerem se je delno izoblikovala naša poli-
tična scena. Na njejje že od vsega začetka prisot-
na tudi naša stranka. Slovenska kmečka zveza je
bila sploh prva ustanovljena politična stranka
v sloveriski politični pomladi. Z razvojem demo-
kracije se je prilagajala novim razmeram, katere
so narekovale širjenje stranke med vse sloje pre-
bivalstva. To pa se je na zunaj pokazalo z novim
imenom »Slovenska Ijudska stranka«. S svojim
razširjenim programom, od prvolnega, ki je ob-
segal le problematiko kmečkega prebivalstva in
kmetijske politike sploh, do sedanjega, ki zajema
problematiko celotnega gospodarskega, social-
nega, naravovarstvenega in političnega življenja.
V naši mladi driavi je naša stranka postala
odprta za vse, ki si ielijo poštenih odnosov in
delajo za blagostanje vsakega posameznika in
vseh Slovencev.

Strankina usmerjenost temelji na krščanskih
izročilih, vendar pa vere ne vmešavamo v politi-
ko. Vera naj bo zasebna stvar posameznika, ne
pa sredstvo za doseganje političnih ciljev. Takšna

usmerjenost pa ima za posledico razhajanja s si- •
cer programsko sorodnimi krščanskimi demo-
krati.

SLS je tudi v naši občini organizirana že od
ustanovitve stranke naprej in od vsega začetka
prakticiramo novo obliko lokalne samouprave.
Celotno področje občine pokrivajo štiri podruž-
nice SLS, in sicer: Polhograjski Dolomiti, Krim-
Barje, Velike Lašče in Ig. Vsaka podružnica
pokriva prostorsko zaključeno enoto v obseieni
občini. Naše delovanje se odraia na vseh področ-
jih druiabnega življenja. Člani SLS so med naj-
bolj aktivnimi v organih krajevne skupnosti.
S ponosom lahko zapišemo, da je SLS glavna
nosilka družabnega in kulturnega iivljenja v na-
ših vaseh.

Pri tem svojem delovanju pa se nikdar ne
zapiram v strankarske okvire, temveč smo vedno
pripravljeni za sodelovanje z vsemi dobronamer-
nimi krajani. Širše druibene interese pa uveljav-
Ijajo preko naših poslancev v občinski in mestni
skupščini.

ALBIN OVEN

Predstavljamo naša kandidata
Vsekakor je SLS že dosedaj bila ena od najpomemb-

nejših dejavnikov v slovenskem političnem prostoru.
To, da se vam v občinskem merilu predstavljamo na
prvem mestu, je res le srečno naključje, vendar pa si to
mesto zaslužimo in ga tudi v bodoče želimo ohraniti.
Da pa bomo to lažje dosegli, potrebujemo sposobne
ljudi, ki bodo naše interese zastopali na državni ravni.

to je v državnem zboru. Predstavljamo vam naša kandi-
data, kalera bomo volili na področju naše občine, ki je
razdeljena na štiri volilne okraje. V tretjem in šeslem
volilnem okraju je naš kandidat g. Maijan Podobnik,
predsednik SLS, v 4. in 5. volilnem oknju pa je naš
kandidat g. Bogdan Bradač, predsednik skupščine ob-
čine Ljubljana Vič-Rudnik.

Bogdan
Bradač

Marjan
Podobnik h

Aktivni smo tudi na
Velikolaškem območju

PODRUŽNICA SKS - VELIKE LAŠČE sestavlja-
jo člani s treh krajevnih skupnosti - Velikih Lašč,
Roba in Turjaka. Tako smo vsaj na strankarskem
nivoju eni prvih v občini Vič-Rudnik, ki že delujemo
v mejah načrtovane nove lokalne samouprave.

Slovenska kmečka zveza je na velikolaškem območju
od vsega začetka tudi edina stranka z večjim številom
članov, pa tudi edina, ki jo je v naših krajih čutiti, saj
organizira ali sodeluje pri različnih kulturnih, družab-
nih ali strokovnih prireditvah.

V letošnjem letu smo sodelovali pri organizaciji sre-
čanja velikolaških kmetov z mariborskimi. Na srečanju
smo skupaj oblikovali tudi neposredno radijsko oddajo
»Radijski valovi s kmetij«. Pred predvideno reorgani-
zacijo kmetijske zadruge smo v Velikih LaSiah organi-
zirali javno tribuno o zadružništvu, na kateri je preda-
val priznan strkovnjak za zadružništo dr. Matija Ko-
vačii.

Ni nam vseeno, kako bo delovala prenovljena kme-
tijska zadruga, zato ji skušamo na različne načine po-
magati. Zavedamo pa se, da so za naše demografsko
ogrožene kraje pomembni tudi drugi, ne le gospodarski
vidiki življenja, zato smo se odločili, da bosta prireditvi
ob materinskem dnevu in kresovanje v prihodnje po-
stali tradicionalm del vaškega dmiabnega življenja.
Letos smo organizirali praznovanje materinskega dne
skupaj z osnovno šolo ob otvoritvi prenovljenega vrtca
v Velikih LaSčah, kresovali pa smo pri Lužarjih in
v Dvorski vasi. SKZ-LS

Podružnica Velike Laiie

Odbor SLS podružnica Ig pripravlja predvolilno zbo-
rovanje s predstavitvijo naših kandidatov, ki bo v nede-
ljo, 29. novembra ob 9. nri zjutraj na osnovni šoli Ig.

Vabljeni!

Naš
predsedniški

kandidat
je naš
občan

dr. Stanko
Buser

Nastopamo torej z imeni, ki nam zagotavljajo posteno 111 zavzeto zastopanje volivcev.
Če mislite, da smo na pravi poti, potem pristopite in gremo skupaj naprej, da nam bo vsem lepše. Pogoj pa je, da volimo SLS.


